
	
	– le sac à dos astucieux qui sécurise 
   le voyage  !

	SitSac est un nouveau sac à dos, unique en son genre, avec coussin réhausseur intégré, homologué ECE R 44-04, pour enfants de 4 à 12 ans. Grâce à SitSac, l’enfant peut se munir lui-même de son propre coussin réhausseur, chaque fois qu’il aura besoin d’assurer sa sécurité : voyages en voiture avec des copains ou des grands-parents, excursions en autocar avec l’école ou le club sportif, location de voiture en vacances, etc. SitSac permet aussi d’être assis plus haut pour mieux voir, au cinéma ou au restaurant. Pour en savoir davantage sur ce produit, voir ci-dessous ou consulter notre site www.minno.se.

SitSac est la solution idéale pour les voyages à l’étranger, quand les parents s’inquiètent souvent de savoir si la voiture en location ou le car de tourisme sont équipés pour la sécurité des enfants. On peut emporter son SitSac avec soi en avion comme bagage à main (avec ses affaires personnelles rangées dans les deux compartiments de SitSac) puis l’utiliser comme dispositif de sécurité dans la voiture de location. La famille fait une économie en n’ayant pas à payer de supplément de bagage pour le transport d’un siège de sécurité ou pour la location d’un siège de sécurité à l’arrivée à destination. De plus, le SitSac constitue fait office de coussin supplémentaire pour asseoir confortablement votre enfant quand la famille est au restaurant.

SitSac est axé sur la sécurité routière, la facilité d’emploi et un aspect ludique. La sacoche amovible, en rouge dans la figure, existe aussi en citron vert et en bleu. SitSac s’est placé en final de la catégorie “Baby safety” du concours Kind&Jugend Innovation Award, au plus grand salon mondial d’articles pour enfants à Cologne, en septembre 2007. Il a été également primé dans des concours d’innovation suédois. Ce produit a été lancé sur le marché suédois d’articles pour la jeunesse en août.
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	Tu n’as qu’à détacher la sacoche amovible du sac à dos et t’asseoir sur le coussin réhausseur. C’est facile et rapide !


	La sécurité de l’enfant avant tout
Un dispositif de retenue est nécessaire pour protéger les organes internes jusqu’à ce que le squelette de l’enfant soit complètement développé, à 10 ou 12 ans. Les nouvelles dispositions plus sévères de la législation européenne exigent que les enfants d’une taille inférieure à 135 cm utilisent obligatoirement un siège ou un coussin réhausseur assurant la bonne position de la ceinture de sécurité. Pour en savoir davantage, voir le site français de la sécurité routière www.securite-routiere.gouv.fr ou le site belge www.jesuispour.be En Belgique les enfants qui mesurent moins de 1,35m doivent voyager dans un dispositif de retenue pour enfants adapté. En France, un système de retenue est obligatoire jusqu’à l’âge de 10 ans..

SitSac vient en complément des autres sièges de sécurité pour enfants. Un siège réhausseur avec dossier existe généralement dans les voitures familiales, mais peut être encombrant à transporter avec soi si l’enfant doit voyager dans d’autres véhicules. Grâce à SitSac, on est sûr que l’enfant voyagera en sécurité même dans d’autres véhicules que celui de la famille. 

SitSac a été testé contre les collisions par VTI, l’Institut de recherche national suédois sur la circulation routière à Linköping, et est homologué par l’Administration nationale des routes de Suède conformément à la norme ECE R 44.04, Universal, 15–36 kg.

Pour en savoir plus, veuillez contacter Minno AB par e-mail à: info@minno.se ou par téléphone : +46 (0)31 24 10 17.

	

	Caractéristique du produit
· Testé et homologué conformément à ECE R 44-04.

· Facile à “transformer” par l’enfant en coussin réhausseur.

· Réflecteurs visibles de tous les côtés.

· Poche protégée sous le siège, format A4 (voir fig. à dr.)
· Sangles réglables pour enfants et adultes.

· Capacité d’environ 14 litres.
· Pèse environ 1,8 kg.

· Coussin amovible facile à laver.

· Existe en plusieurs coloris.

· Breveté, dessin et marque déposés.
· Caractéristiques : sécurisant, pratique et ludique.

· Courroie poitrine et ceinture.

· Accepté comme bagage à main en avion, 23 x 40 x 38 cm.
· Détails de sécurité de fabrication 
· suédoise. 
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