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 – schwedischer Kinder-Rucksack-Sitz jetzt erstmalig in Deutschland erhältlich 
Seit 9. September 2008 ist SitSac - ein neuer, einzigartiger Rucksack mit integriertem Kindersitzerhöher für 4-12 jährige Kinder – im Online-Shop unter www.sitsac.se in Deutschland für 90,00 Euro zu bekommen. 
Die Innovation in modernem schwedischem Design ist kinderleicht zu handhaben und steht für Sicherheit und Spaß: Rucksack und Kindersitz lassen sich mit einem Handgriff voneinander lösen. Aktive Familien können SitSac flexibel und je nach Bedarf einsetzen, ob bei Autofahrten mit Freunden, bei Busfahrten mit der Hockeymannschaft oder im Sommerurlaub mit dem Leihwagen – Kindersitz und Gepäck hat das Kind mit dem SitSac griffbereit. Und im Kino oder Restaurant verhilft der SitSac kleinen Gästen zu besserem Durchblick.
2007 war SitSac bei der Kind + Jugend Messe in Köln für den Innovation Award nominiert. Das Interesse war geweckt, aber SitSac war in Deutschland noch nicht erhältlich. 

Bei der internationalen Leitmesse in Köln präsentiert sich SitSac auch in diesem Jahr vom 11.-14. September 2008 in der Passage zwischen Halle 10/11 am Stand 9.  Die Kind + Jugend Messe ist seit mehr als 40 Jahren die wichtigste Trendshow und bedeutendste Orderplattform der Branche. Rund 650 Aussteller werden ihre Produkte und Innovationen den rund 13.500 Fachbesuchern aus aller Welt näher bringen.
Die Idee für die Kombination aus Kindersitz und Rucksack kam vor fünf Jahren von einem Freund der schwedischen Unternehmerin Maria Munther. Die Produktdesignerin und Ingenieurin hat den SitSac seither entwickelt und getestet (ECE 44.04) und seit 2007 mit dem Unternehmen Minno AB erfolgreich  in den schwedischen Markt eingeführt. In ihrer Heimat war die 42jährige für den Titel „Erfinderin des Jahres 2007“ nominiert. Der SitSac wiegt 1,8 kg, fasst 14 Liter, ist mit reflektierenden Paspeln und waschbarem Sitzbezug ausgestattet. Er ist bisher in den Farben blau, rot und limonengrün erhältlich; weitere Modelle und Farben sind in der Entwicklung. 

Maria Munther sieht im SitSac eine Ergänzung zu anderen Kinderrückhalteeinrichtungen: „Kindersitze mit Rückenlehne sind meistens im Familienauto vorhanden. Allerdings sind diese Sitze zu voluminös, um sie problemlos bei Fahrten mit Freunden oder Großeltern einzusetzen. SitSac ist so handlich, dass er sogar als Handgepäck im Flugzeug mitgenommen werden kann. Der SitSac ist eine sichere und leicht zu handhabende Lösung mit gutem Design, um Kinder auch bei Fahrten in anderen Autos problemlos zu sichern“. 

Kind +  Jugend, Minno AB, Passage Halle 10/11, Stand 9
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